

സൺഡേസ്കൂൾ വാർഷികം



സേവികാസംഘ വാർഷികയോഗം



ഇടവക മിഷന്റെയും സീനിയർ സിറ്റിസൺ ഫെലോഷിപ്പിന്റെയും സംയുക്ത വാർഷിക യോഗം



ഇടവക ദൂതൻ

ജൂലൈ-ആഗസ്റ്റ്-സെപ്റ്റംബർ



സെന്റ് തോമസ് മാർത്തോമ്മാ ഇടവക തിരുവല്ല

S.C.S. Compound, Thiruvalla - 689 101
Ph : 2740120 (Church) 2602881 (Vicar), 2630799 (Asst. Vicar),
E-mail: scsmtc@yahoo.in
Web: www.tiruvallastthomasmtc.com





1. വികാരിയുടെ കത്ത്
2. ത്രൈമാസപ്രവർത്തനങ്ങൾ ഒറ്റനോട്ടത്തിൽ
3. ഞായറാഴ്ചകളിൽ വിവിധ ശുശ്രൂഷകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകുന്നതിന്റെ ക്രമം
4. ഇടവകയിലെ സാധാരണ പരിപാടികൾ
5. ഞായറാഴ്ചകളിലെ വേദഭാഗങ്ങളും പ്രാർത്ഥനാകൂട്ടങ്ങളും
6. മാമ്മോദീസ
7. വിവാഹം
8. ആദരാജ്ഞലികൾ
9. ജൂലൈ - ഓഗസ്റ്റ് - സെപ്റ്റംബർ മാസങ്ങളിൽ ജന്മദിനം, വിവാഹവാർഷികം ആഘോഷിക്കുന്നവർ

VICAR

REV. JOJAN MATHEWS JOHN
St. Thomas Mar Thoma Church
Parsonage No. I
S.C.S. Compound, Thiruvalla - 689 101
Ph: 0469-2602881,
Mob: 9249712245, 9495932245
E-mail: revjojan@gmail.com

ASSISTANT VICAR

REV. JIJO P. SUNNY
St. Thomas Mar Thoma Church
Parsonage No. II
S.C.S. Compound, Thiruvalla - 689 101
Ph: 0469-2630799
Mob: 9497495975
E-mail: jjjopsunny87@gmail.com

വികാരിയുടെ കത്ത്

യേശുക്രിസ്തുവിൽ സന്തോഷവന്ദനം!

കർത്താവിൽ പ്രിയരെ,

അടുത്ത മൂന്നു മാസത്തെ ഇടവകദൂതൻ തയ്യാറായി ഏവരുടെയും കരങ്ങളിൽ എത്തി എന്നു വിശ്വസിക്കുന്നു. ഇടവകയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളെ അടുത്തറിയുന്നതിനും അടുത്ത മൂന്നു മാസത്തെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഭാഗഭാക്കുകുന്നതിനും ഇടവകദൂതൻ മുഖാന്തരമാകണം. ഏവരും ആദിയോടന്തം ഇത് വായിക്കണം. മറിച്ചു നോക്കണം. ആഗോള സഭയുടെ പ്രാദേശിക ഘടകമാണല്ലോ ഇടവക. ആയതിനാൽ ആഗോള സഭയോട് ഒരു കടപ്പാട് എപ്പോഴും നമുക്ക് ഉണ്ടാകണം. ദൈവത്തിന്റെ കൃപയാണ് ദൈവത്തിന്റെ കരുണയാണ് എന്നെ ഈ സഭയുടെ അംഗമായി നിലനിർത്തിയിരിക്കുന്നതെന്ന ബോധം നമ്മെ ഭരിക്കണം. ഇടവക പ്രാർത്ഥനയ്ക്കും, ശുശ്രൂഷയ്ക്കും വേണ്ടിയുള്ള ഇടമാണ്. നിത്യമായ ഇടത്തിനുവേണ്ടി വിശ്വാസികളെ ഒരുക്കുന്ന താൽക്കാലിക ഇടമാണ് ഇടവക അല്ലാതെ തൻപോരിമ കാണിക്കാനുള്ള ഇടമല്ല. നമ്മുടെ പിൻമാറ്റത്തിലാണ് തിന്മ വളരുന്നത്. തിന്മ വളരാതിരിക്കാനുള്ള മുൻകരുതലുകൾ നാം ഓരോരുത്തരും കൈക്കൊള്ളണം. പ്രായം കൂടുന്തോറും പക്ഷാത വർദ്ധിക്കണം.

ഒരു കവിതാശകലം ഓർമ്മ വരുന്നു.

“നല്ലതല്ലൊരുവൻ ചെയ്ത നല്ലകാര്യം മറപ്പത്.
നല്ലതല്ലാത്തതുടനെ മറന്നീടുന്നതുത്തമം”

ആരു നല്ലകാര്യം ചെയ്താലും മറക്കരുത്. മറന്നാൽ നന്ദികേടാണ്. എന്നാൽ നല്ലതല്ലാത്തത് എന്ന് തോന്നുന്ന കാര്യങ്ങൾ ഉടൻ

മറന്നേക്കണം. നമ്മുടെ വാഴ്ത്തപ്പെട്ട കർത്താവും ഇതു തന്നെയാണ് നമ്മെ പഠിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളത്.

സുവിശേഷം പങ്കിടാൻ നമുക്കാകുന്നുണ്ടോ? യേശു കർത്താവിനെ പങ്കിടുന്നുണ്ടോ?

ജൂൺ മാസം മുതൽ പുതിയ കൈസ്ഥാനസമിതി നിലവിൽ വന്നു. കൈസ്ഥാനസമിതിയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നിസ്വാർത്ഥമായിരിപ്പാൻ, ഇടവകയുടെ നന്മയേയും അഭിവൃദ്ധിയേയും മാത്രം ലക്ഷ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ട് പ്രവർത്തിപ്പാൻ, ഇടവകയുടെ യശസ്സുയർത്തുവാൻ കൈസ്ഥാനസമിതിയ്ക്ക് ഇടയാകണം. അതിന് ദൈവകൃപമാത്രമാണ് ആശ്രയം. കൃപ നമ്മിൽ നിന്ന് വിരോധിക്കരുതെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കാം.

മാർത്തോമ്മാ സഭയിലെ ഒരു പട്ടക്കാരുമായിട്ട് ജൂലൈ മാസം 6-ാം തീയതി 25 വർഷം പൂർത്തിയാക്കി. കഴിഞ്ഞ 25 വർഷം വ്യാപരിച്ച ദൈവകൃപ വർണ്ണനാതീതമാണ്. വെല്ലുവിളികളും, സംഘർഷങ്ങളും ഏറെ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്. അനുകൂലതകളും പ്രതികൂലതകളും അനുഭവിച്ചു. അതിന്റെയൊക്കെ മദ്ധ്യത്തിൽ അപ്പോസ്തോലനായ പൗലോസ് തിമൊഥെയോസിനെ ഓർമ്മിപ്പിച്ചതു മാത്രമെ എനിക്കും സാക്ഷിക്കാനുള്ളൂ. “എനിക്കു ശക്തി നൽകിയ ക്രിസ്തുയേശു എന്ന നമ്മുടെ കർത്താവ് എന്നെ വിശ്വസ്തൻ എന്ന് എണ്ണി ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് ആക്കിയതുകൊണ്ട് ഞാൻ അവനെ സ്തുതിക്കുന്നു” (1 തിമൊ. 1:12). ശുശ്രൂഷ ചെയ്ത ഇടവകകളിലെ ജനങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന, പ്രോത്സാഹനം, സഹകരണം, സഹായം ഇവയെല്ലാം നന്ദിയോടെ ഓർക്കുന്നു. തുടർന്നുള്ള ശുശ്രൂഷകളിലും നിങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനയുടെ പിൻബലമാണ് ഞങ്ങളുടെ ആത്മീകശക്തി. ആ പ്രാർത്ഥന തുടർന്നും ഉണ്ടാകണമേ എന്ന് ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഒന്നിച്ച് ദൈവരാജ്യശുശ്രൂഷയിൽ പങ്കുചേരാം.

ക്രിസ്തുയേശുവിൽ നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം

ജോജനച്ചൻ

തൈയ്യപ്പള്ളി പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഒറ്റനോട്ടത്തിൽ

2019ലെ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലെ ആദ്യത്തെ മൂന്നു മാസങ്ങൾ കൂടെ നമ്മിൽ നിന്ന് അകന്നുപോയിരിക്കുന്നു. കഴിഞ്ഞ മൂന്നു മാസത്തെ ഇടവകയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ വ്യാപരിച്ച ദൈവകൃപയെ ഓർത്ത് ദൈവത്തിന് നന്ദി കരേറുന്നു.

ഏപ്രിൽ മാസം 8-ാം തീയതി മുതൽ 15-ാം തീയതി വരെ ഇടവകയുടെയും സഭാസമിതിയുടെയും ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നടത്തിയ വി.ബി.എസ്സിൽ 130 കുട്ടികളും 20 അദ്ധ്യാപകരും 10 വോളണ്ടിയർമാരും പങ്കെടുത്തു. ഈ വർഷത്തെ ചിന്താവിഷയം : “ദൈവത്തിന്റെ കരവിരുത്ത്” എന്നതായിരുന്നു. ശ്രീ. സോണു ജോർജ്ജ് തോമസ് (മാർത്തോമ്മാ സഭാസമിതി സമാജം) വി.ബി.എസ് ഡയറക്ടറായി പ്രവർത്തിച്ചു. വികാരി ജോർജ്ജ് മാത്യുസ് ജോൺ അച്ചനും, അസ്സി. വികാരി ജിജോ പി. സണ്ണി അച്ചനും വി.ബി.എസ് ന്റെ എല്ലാ നടത്തിപ്പിനും വേണ്ടതായ നേതൃത്വം നൽകി.

മലങ്കര മാർത്തോമ്മാ സുറിയാനി സഭയുടെ വിശുദ്ധ മൂറോൻ കുദാശകർമ്മം അഭിവന്ദ്യ മെത്രാപ്പോലീത്താ തിരുമേനിയുടെ കാർമ്മികത്വത്തിലും സഭയിലെ മറ്റ് തിരുമേനിമാരുടെ സാന്നിധ്യത്തിലും 2019 ഏപ്രിൽ 9-ാം തീയതി ചൊവ്വാഴ്ച രാവിലെ 8 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു. സഭയിലെ ധാരാളം അച്ചന്മാരും ആത്മായക്കാരും ഈ കുദാശ ശുശ്രൂഷയിൽ പങ്കെടുത്തു.

നമ്മുടെ ഇടവക മിഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ വലിയ നോമ്പിനോടനുബന്ധിച്ച് ഒരു നോമ്പ് കൺവൻഷൻ ഏപ്രിൽ 12-ാം തീയതി മുതൽ 14-ാം തീയതി വരെ പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തി. റവ. കെ.ഇ. ഗീവർഗീസ് (കുറുപ്പുഴ) റവ. സിബു പള്ളിച്ചിറ (ഡയറക്ടർ, മാർത്തോമ്മാ ആനിമേഷൻ സെന്റർ) എന്നിവർ നോമ്പ് കൺവൻഷനിൽ വചനശുശ്രൂഷയ്ക്ക് നേതൃത്വം നൽകി. ധാരാളം ഇടവകാംഗങ്ങൾ പങ്കെടുത്തു.

ഏപ്രിൽ മാസം 28-ാം തീയതി വൈകുന്നേരം 4 മണിക്ക് കൊമ്പാടി പ്രർത്ഥനായോഗത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സംയുക്ത പ്രർത്ഥനായോഗം പള്ളിയിൽ നടന്നു. ഇവാ. വർഗീസ് ശമുവേൽ വചനശുശ്രൂഷ നിർവ്വഹിച്ചു. യോഗത്തിൽ അനേകം പേർ സംബന്ധിച്ചു.

തിരുവല്ല വെസ്റ്റ് സെന്റർ സേവികാസംഘത്തിന്റെ വാർഷിക മീറ്റിംഗ് ഏപ്രിൽ മാസം 26-ാം തീയതി നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തി. ഈ വാർഷിക മീറ്റിംഗിൽ ധാരാളം സേവികാസംഘാംഗങ്ങൾ പങ്കെടുത്തു.

മെയ് മാസം 7-ാം തീയതി നമ്മുടെ സേവികാസംഘം ശാഖാ വാർഷികം നടത്തി. ജനറൽ സെക്രട്ടറി ശ്രീമതി മിനി ജോയിസ് തോമസ് മുഖ്യാതിഥിയായിരുന്നു. സേവികാസംഘാംഗങ്ങളുടെ പങ്കാളിത്തംകൊണ്ട് വാർഷിക മീറ്റിംഗ് ശ്രദ്ധേയമായിരുന്നു.

മെയ് മാസം 26-ാം തീയതി വൈകുന്നേരം 4 മണിക്ക് പള്ളി എ. പ്രർത്ഥനായോഗത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ സംയുക്തപ്രർത്ഥനായോഗം പള്ളിയിൽ നടന്നു. ഇവാ. ജോർജ്ജ് ജോസഫ് വചനശുശ്രൂഷ നിർവ്വഹിച്ചു. യോഗത്തിൽ അനേകം പേർ സംബന്ധിച്ചു.

ജൂൺ മാസം 12-ാം തീയതി രാവിലെ 10 മണിക്ക് ഇടവക മിഷന്റെയും സീനിയർ സിറ്റിസൺന്റെയും സംയുക്തവാർഷിക യോഗം നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തി. ശ്രീ. ജോർജ്ജ് ജോസഫ് തിരുവനന്തപുരം മുഖ്യാതിഥിയായിരുന്നു.

ജൂൺ മാസം 15-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച വൈകിട്ട് 4.00 മണിക്ക് നമ്മുടെ സൺഡേസ്കൂളിന്റെ വാർഷികം പള്ളിയിൽ നടന്നു. റവ. ജോസ് പുനമം (ഡയറക്ടർ, മാർത്തോമ്മാ ആനിമേഷൻ സെന്റർ) മുഖ്യാതിഥിയായിരുന്നു. കുട്ടികളുടെ കലാപരിപാടികളും സമ്മാനദാനവും ഉണ്ടായിരുന്നു.

ജൂൺ മാസം 18-ാം തീയതി രാവിലെ 7.30ന് മാർത്തോമ്മാ സഭയിൽ വൈദികപഠനം പൂർത്തിയാക്കിയ 5 പേർക്ക് അഭിവന്ദ്യ ഡോ. ജോസഫ് മാർത്തോമ്മാ മെത്രാപ്പോലീത്താ തിരുമേനിയുടെ കാർമ്മികത്വത്തിൽ നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ വെച്ച് ശെമ്മാൾ പട്ടം നൽകി.

ലോക സംഗീതദിനമായ ജൂൺ മാസം 21-ാം തീയതി വൈകിട്ട് 5 മണി മുതൽ യുവജനങ്ങൾക്കുവേണ്ടി ഒരു ഗാനസന്ധ്യ (റിഥം) ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് ഓഫ് സേക്രഡ് മ്യൂസിക് ആൻഡ് കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻസിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു.

മലങ്കര മാർത്തോമ്മാ സഭയുടെ സംഗീത വിഭാഗമായ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് ഓഫ് സേക്രഡ് മ്യൂസിക് ആൻഡ് കമ്മ്യൂണിക്കേഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നടത്തപ്പെട്ട ദിവ്യസംഗീതസന്ധ്യ ജൂൺ മാസം 22-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച 4 മണിക്ക് നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തി. അഭിവന്ദ്യ ഡോ. ജോസഫ് മാർത്തോമ്മാ മെത്രാപ്പോലീത്താ തിരുമേനി അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു.

ജൂൺ മാസം 23-ാം തീയതി വൈകുന്നേരം 4 മണിക്ക് പള്ളി ബി പ്രാർത്ഥനായോഗത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ സംയുക്ത പ്രാർത്ഥനായോഗം പള്ളിയിൽ നടന്നു. ശ്രീ. റോയി തടിയൂർ വചനശുശ്രൂഷ നിർവ്വഹിച്ചു. ധാരാളം പേർ ഈ യോഗത്തിൽ സംബന്ധിച്ചു.

അഭിവന്ദ്യ ഡോ. ജോസഫ് മാർത്തോമ്മാ മെത്രാപ്പോലീത്താ തിരുമേനിയുടെ 89-ാം ജന്മദിനത്തോടനുബന്ധിച്ചുള്ള വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന ശുശ്രൂഷ അഭി. മെത്രാപ്പോലീത്താ തിരുമേനിയുടെ കാർമ്മികത്വത്തിൽ ജൂൺ മാസം 27-ാം തീയതി രാവിലെ 8 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തി. ഇടവകയുടെ വകയായി ഒരു ബൊക്കെയും, ജന്മദിന ആശംസാ കാർഡുകളും വിതരണം ചെയ്തു. തിരുമേനിക്ക് ഇടവകയുടെ ജന്മദിനാശംസകൾ അർപ്പിക്കുന്നു.

ഇടവക കൈസ്ഥാനസമിതിയുടെ ഒരു കൂട്ടായ്മ കിഴക്കൻ വെൺപാലയിലെ ജനങ്ങളോട് ചേർന്ന് ജൂൺ മാസം 28-ാം തീയതി വെള്ളിയാഴ്ച വൈകിട്ട് 6.30ന് വെൺപാല പ്രാർത്ഥനാലയത്തിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു. എല്ലാ കൈസ്ഥാനസമിതിയംഗങ്ങളും പങ്കെടുത്തു.

കഴിഞ്ഞ 3 മാസത്തെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും നേതൃത്വം നൽകുകയും വേണ്ട നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുകയും ചെയ്ത ജോജൻ മാത്യൂസ് ജോൺ അച്ചൻ, അസ്സി. വികാരി, ഇടവക ചുമതലക്കാർ എന്നിവരോടുള്ള നന്ദിയും സ്നേഹവും അറിയിക്കുന്നു.

പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വം

ഞായറാഴ്ചകളിലെ വിവിധ ശുശ്രൂഷകളിൽ നേതൃത്വം നൽകുന്നതിന്റെ ക്രമം

ജൂലൈ	07 ഞായർ	- കാട്ടുക്കര പ്രാർത്ഥനായോഗം
	14 ഞായർ	- മുത്തൂർ പ്രാർത്ഥനായോഗം
	21 ഞായർ	- മലദാഗം പ്രാർത്ഥനായോഗം
	28 ഞായർ	- തീപ്പനി പ്രാർത്ഥനായോഗം
ഓഗസ്റ്റ്	04 ഞായർ	- കൊമ്പാടി പ്രാർത്ഥനായോഗം
	11 ഞായർ	- പള്ളി എ പ്രാർത്ഥനായോഗം
	18 ഞായർ	- പള്ളി ബി പ്രാർത്ഥനായോഗം
	25 ഞായർ	- കുളക്കാട് പ്രാർത്ഥനായോഗം
സെപ്റ്റംബർ	01 ഞായർ	- വിദ്യാർത്ഥികൾ
	08 ഞായർ	- സേവികാസംഘം
	15 ഞായർ	- സീനിയർ സിറ്റിസൺസ്
	22 ഞായർ	- ഒലിവ് മല പ്രാർത്ഥനായോഗം
	29 ഞായർ	- കാട്ടുക്കര പ്രാർത്ഥനായോഗം

ഇടവകയിലെ സാധാരണ പരിപാടികൾ

നാലാം ഞായറാഴ്ച ഒഴികെ എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും രാവിലെ 8 മണിക്ക് വി.കുർബ്ബാന ശുശ്രൂഷയും ജന്മദിന, വിവാഹവാർഷിക സ്തോത്ര ശുശ്രൂഷയും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. നാലാം ഞായറാഴ്ച രാവിലെ 7.30ന് ഇംഗ്ലീഷിൽ വി.കുർബ്ബാനശുശ്രൂഷയും ജന്മദിന, വിവാഹ വാർഷിക സ്തോത്രശുശ്രൂഷയും 9.15 മണിക്ക് മലയാളത്തിൽ പരസ്യാരാധനയും ഉണ്ടായിരിക്കും.

സന്ദേശങ്ങൾ

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും ആരാധനയ്ക്കുശേഷം സന്ദേശങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിക്കും.

യുവജനസഖ്യം

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും ആരാധനയ്ക്കുശേഷം യുവജനസഖ്യം കൂടുന്നതാണ്.

ഗായകസംഘം

എല്ലാ ശനിയാഴ്ചയും 4.30 ന് ഗായകസംഘ പരിശീലനം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

സേവികാസംഘ യോഗങ്ങൾ

സേവികാസംഘ യോഗങ്ങൾ എല്ലാ ചൊവ്വാഴ്ചകളിലും രാവിലെ 10.30 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു.

ഇടവക മിഷൻ

എല്ലാ വെള്ളിയാഴ്ചകളിലും രാവിലെ 10.30 മണിക്ക് ഇടവകമിഷൻ യോഗങ്ങൾ പള്ളിയിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു. കിഴക്കൻ വെൺപാല ചാപ്പലിൽ മാസത്തിൽ ഒരിക്കൽ വി.കുർബ്ബാന അനുഷ്ഠിക്കുന്നു.

മദ്ധ്യസ്ഥ പ്രാർത്ഥന കൂട്ടായ്മ

എല്ലാ ബുധനാഴ്ചകളിലും രാവിലെ 10 മണി മുതൽ പള്ളിയിൽ വെച്ച് മദ്ധ്യസ്ഥ പ്രാർത്ഥന കൂട്ടായ്മ നടത്തപ്പെടുന്നു.

വിമെൻസ് ഫെലോഷിപ്പ്

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചകളിലും ആരാധനാനന്തരം പള്ളിയിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു.

സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഫെലോഷിപ്പ്

ഉടവകയിലെ സീനിയർ സിറ്റിസൺ അംഗങ്ങളുടെ കുടിവരവ് മൂന്നു മാസത്തിൽ ഒരിക്കൽ പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു.

സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന

സീനിയർ സിറ്റിസൺസിനുവേണ്ടിയുള്ള പ്രത്യേക വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന ശുശ്രൂഷ ജൂലൈ മാസം 5-ാം തീയതി വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 8 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്.

പാലിയേറ്റീവ് കെയർ സർവ്വീസ്

എല്ലാ തിങ്കളാഴ്ചകളിലും വൈകുന്നേരം 4 മണി മുതൽ പാലിയേറ്റീവ് കെയർ അംഗങ്ങൾ പ്രായാധിക്യത്തിലും രോഗാവസ്ഥയിലും ഇരിക്കുന്ന ഇടവകാംഗങ്ങളെ സന്ദർശിക്കുകയും അവരോട് കൂട്ടായ്മ ആചരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

കൈസ്ഥാന സമിതി റിട്രീറ്റ്

ഇടവകയുടെ 2019-20 ലെ കൈസ്ഥാനസമിതിയുടെ റിട്രീറ്റ് ജൂലൈ മാസം 1-ാം തീയതി തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ 10 മണി മുതൽ ആറാട്ടുപുഴ തരംഗത്തിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു.

കൈസ്ഥാനസമിതി അംഗങ്ങളുടെ സമർപ്പണശുശ്രൂഷ 7-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ആരാധനയോടു ചേർന്ന് നടത്തപ്പെടുന്നു.

പട്ടയരജതജൂബിലി

നമ്മുടെ ഇടവക വികാരി ബഹു. ജോജൻ മാത്യൂസ് ജോൺ അച്ചൻ പട്ടയശുശ്രൂഷയിൽ പ്രവേശിച്ചിട്ട് ജൂലൈ മാസം 6-ാം തീയതി 25 വർഷം പൂർത്തിയാക്കി. അച്ചന്റെ ശുശ്രൂഷകളെ ഓർത്ത് ദൈവത്തിന് സ്തോത്രം ചെയ്യാൻ ജൂലൈ മാസം 7-ാം തീയതി അഭിവന്ദ്യ ജോസഫ് മാർ ബർനബാസ് തിരുമേനിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ വിശുദ്ധ കുർബ്ബാനയും സ്തോത്ര പ്രാർത്ഥനയും രാവിലെ 8 മണിക്ക് നമ്മുടെ പള്ളിയിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. ഏവരും ഈ ശുശ്രൂഷകളിൽ വന്ന് സംബന്ധിക്കണമെന്ന് താല്പര്യപ്പെടുന്നു.

ഞായറാഴ്ചകളിലെ വേദഭാഗവും പ്രാർത്ഥനാകൃതികളും

ജൂലൈ 7 ഞായർ 2019 കണക്കു നോക്കാതെയുള്ള ദാനം (ദശാംശ സമർപ്പണ ഞായർ)

ഒന്നാം പാഠം: മലാ. 3.7 – 12 ശ്രീഹാ: എബ്രാ. 2.1 – 4
 രണ്ടാം പാഠം: ഫിലി. 4.10 – 20 എവൻഗേലിയോൻ: വി. ലൂക്കോ. 21.1 – 4

ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി ബി	റവ.ഫിലിപ്പ് ഇ. മാത്യു	ഇലഞ്ഞിക്കൽ	9447222261
ലിവിംഗ്ല	ശ്രീമതി ലാലി വർഗീസ്	കട്ടപ്പുറത്ത്	2601584
കാട്ടുകര	ശ്രീ. സാബു തോമസ്	ഊഹേത്ത് ബത്ശാലോ	
മുത്തൂർ	ശ്രീ.എം.വി.ജോൺ	മുണ്ടകത്തിൽ	9847747878
മലഭാഗം	ശ്രീ.പി.സി.വർഗീസ്	പുത്തൻപറമ്പിൽ എണ്ണിക്കാട്ടിൽ	2630212
തീപ്പനി	ഡോ. പി. തോമസ് തമ്പി	പനച്ചയിൽ	6847150152
കൊമ്പാടി	റവ.ഡോ.കെ.റ്റി. ജോയി	കുറ്റിയിൽ	8281250205

ജൂലൈ 14 ഞായർ 2019 പട്ടക്കാർ : ക്രിസ്തുവിനുവേണ്ടി നിന്ദ സഹിക്കുവാൻ ക്ഷണിക്കപ്പെട്ടവർ

ഒന്നാം പാഠം: പുറ. 29.1 – 21 ശ്രീഹാ: 2 കൊരി.11.23 – 31
 രണ്ടാം പാഠം: എഫെ. 5.1 – 14 എവൻഗേലിയോൻ: വി. ലൂക്കോ.10.1 – 11

ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീ. പി.വൈ. ജോർജ്ജ്	ആറ്റുപുറത്ത്	9495069129
കുളക്കാട്	ശ്രീ. ചെറിയാൻ ജോസഫ്	കുന്നയിൽ	7559834187
ലിവിംഗ്ല	ശ്രീ. മാമ്മൻ വർക്കി	ചിറ്റേഴത്ത്	9496266245
കാട്ടുകര	ശ്രീ. ജോർജ്ജ് ജോൺ	മരുതികുന്നേൽ	9400430076
മുത്തൂർ	ശ്രീ. ഏബ്രഹാം മാത്യൂസ്	മഴുവഞ്ചേരിയിൽ	9744355912
മലഭാഗം	Prof. സി.ഒ. ഡാനിയേൽ	കിഴക്കേയറ്റത്ത് ബഥാന്യ	9446601221
തീപ്പനി	ശ്രീ. പി. ഏബ്രഹാം	പ്രയാറ്റുമണ്ണിൽ	9846170278
കൊമ്പാടി	ശ്രീ. ജേക്കബ് ഫിലിപ്പ്	അമ്പാട്ടുപറമ്പിൽ	9447051372

ജൂലൈ 21 ഞായർ 2019 വിശ്വാസികളെ രൂപപ്പെടുത്തുന്ന ദൈവശാസ്ത്ര അഭ്യസനം

ഒന്നാം പാഠം: യോശു. 4.1 – 9 ശ്രീഹാ: 1 തിമൊ. 6.11 – 16
 രണ്ടാം പാഠം: 1 കൊരി. 10.1 – 11 എവൻഗേലിയോൻ: വി. മത്താ. 13.1 – 9

ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീമതി മറിയാമ്മ ഏബ്രഹാം	കളിയ്ക്കൽ	2700256
പള്ളി ബി	ശ്രീ.ഫിലിപ്പ് വർക്കി	പുത്തൻപറമ്പിൽ	2700143
കുളക്കാട്	ശ്രീ. പി. കുര്യൻ ജോൺ	പ്ലാന്ററ കണിച്ചേരിൽ	2700064
ലിവിംഗ്ല	ശ്രീമതി അനു അനിൽ തോമസ്	റിച്ച് വില്ല	9656790877
കാട്ടുകര	ശ്രീമതി വത്സാ ഈപ്പൻ	തിട്ടയിൽ	2602789
മുത്തൂർ	ശ്രീമതി അമ്പിളി തോമസ്	ദിവ്യദർശൻ	9847489923
മലഭാഗം	ശ്രീ. കെ. സന്തോഷ്	മതിലുകൽ	
തീപ്പനി	പ്രൊഫ.സി.വി.വർഗീസ്	കോടിയോട്ട് ആനക്കല്ലിൽ	9746179759
കൊമ്പാടി	ശ്രീ.ജേക്കബ് തോമസ്	ഇലവുകൽ	9447653600

ജൂലൈ 28 ഞായർ 2019 വിശുദ്ധ വിവാഹം : വിശ്വസ്തതയിൽ ഉറപ്പിക്കേണ്ട ജീവിതം

ഒന്നാം പാഠം: ഹോശ. 2.16 – 23 ശ്രീഹാ: എബ്രാ.13.1 – 6
 രണ്ടാം പാഠം: എഫെ. 5.20 – 33 എവൻഗേലിയോൻ: വി. മത്താ. 19.1 – 6

പൊതുപ്രാർത്ഥനായോഗം വൈകിട്ട് 4 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ വെച്ച് നേതൃത്വം നൽകുന്നത് കുളക്കാട് പ്രാർത്ഥനായോഗം

ഓഗസ്റ്റ് 04 ഞായർ 2019 സുവിശേഷം എല്ലാവരിൽ നിന്നും എല്ലായിടത്തേക്കും (മിഷൻ സന്ദേശം)

ഒന്നാം പാഠം: 1 രാജാ. 17.1 – 15 ശ്രീഹാ: ഗലാ. 2.1 – 10
 രണ്ടാം പാഠം: യൂദാ. 17 – 25 എവൻഗേലിയോൻ: വി. മത്താ. 22.1 – 14

ഭാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി ബി	ശ്രീമതി സുസൺ ജേക്കബ്	കൊല്ലമല	2602794
കുളക്കാട്	ശ്രീ.റ്റി.വി. വർഗീസ്	കാഞ്ഞിരക്കാട് തെക്കേതിൽ	9893764117

ഇടവകദൃശ്യം

ലിവിംഗ്ല	ശ്രീമതി എം. ജോൺ	വലിയ കളത്തിൽ	9744347901
കാട്ടുക്കര	ശ്രീമതി ഗ്രേസി നൈനാൻ	കുന്നിപ്പറമ്പിൽ	9847354862
മുത്തൂർ	ശ്രീമതി ഏലിയമ്മ ജോൺ	ചെങ്ങേൽ	2603396
മലദാഗം	ശ്രീ. തോമസ് മാത്യു	നാലുവേലിൽ ജെ. കോട്ടേജ്	9447964346
തീപ്പനി	ശ്രീ.എം. വി. ഫിലിപ്പ്	മാലയിൽ	9061324359
കൊമ്പാടി	ഡോ.റോയി അലക്സാണ്ടർ	ചേപ്പനാലിൽ	9847310540

**ഓഗസ്റ്റ് 11 നായർ 2019
വിശുദ്ധ മാമ്മോദീസ : ഉയരത്തിൽ നിന്നുള്ള ജനനം**

ഒന്നാം പാഠം: ഉൽപ.8.1-14
രണ്ടാം പാഠം: കൊലോ.3.1-11

ശ്ലീഹാ: 1 പത്രോ.3.16-22
എവൻഗേലിയോൻ: വി.യോഹ.3.1-8

ദാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	ശ്രീ. വിശ്വൽ ഫിലിപ്പ്	മുണ്ടപ്പള്ളിൽ	9048705934
പള്ളി ബി	ശ്രീ. തോമസ് മാത്യു	ഗ്രേസ് വില്ല	2602030
കുളക്കാട്	ഡോ.ഫിലിപ്പ് ഉമ്മൻ	കൊച്ചിരിശ്ശേരിൽ	2623758
ലിവിംഗ്ല	ശ്രീ. സാം സി. തോമസ്	ചെറുകര പീടികയിൽ	8281334470
കാട്ടുക്കര	ശ്രീ. മാത്യു വി.കോശി	കരിപ്പുമണ്ണിൽ	2702179
മുത്തൂർ	ശ്രീ. സി.ഇ. ഏബ്രഹാം	ചിറയിൽകണ്ടത്തിൽ	9847375854
മലദാഗം	ശ്രീമതി തങ്കമ്മ തോമസ്	പള്ളിവാതുക്കൽ	2606531
തീപ്പനി	ശ്രീ. ജോർജ്ജ് മാത്യു	മേലേടത്ത്	8129017570
കൊമ്പാടി	ശ്രീമതി വിന്നി തോമസ്	പുതിയവീട്ടിൽ	9846244966

**ഓഗസ്റ്റ് 18 നായർ 2019
ദൈവരാജ്യത്തിന്റെ ആധികാരികത (സഭാ നവീകരണദിനം)**

ഒന്നാം പാഠം: പുറ. 7.1-7
രണ്ടാം പാഠം: 2 തിമൊ. 3.10-17

ശ്ലീഹാ: ഗലാ.1.1-6
എവൻഗേലിയോൻ: വി.മത്താ.5.17-20

ദാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി എ	പ്രൊഫ.ഇ.വി. തോമസ്	വലിയതാമരശ്ശേരിൽ	9447456020
കുളക്കാട്	ശ്രീ.പി.എൻ ജേക്കബ്	പരുത്തിക്കാട്ടിൽ	2636234
കാട്ടുക്കര	ശ്രീമതി അച്ചമ്മ വർഗീസ്	പാറയിൽ	2605922

ഇടവകദൃശ്യം

മുത്തൂർ	ശ്രീമതി അമ്മാൾ ചാണ്ടി	ചക്കാലയിൽ കളപ്പുരയ്ക്കൽ	9605277682
മലദാഗം	ശ്രീ. നൈമി വർക്കി	മതിലുകൾ	2603818
തീപ്പനി	ശ്രീമതി രേഖാ സുസൻ	മനോജ് കരിമ്പറമ്പിൽ	9947073794
കൊമ്പാടി	ശ്രീ. ചെറിയാൻ വർഗീസ്	തുരുത്തേൽ വിൻവാലി	9539744122

**ഓഗസ്റ്റ് 25 നായർ 2019
വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന : രക്ഷയുടെ ആഘോഷം**

ഒന്നാം പാഠം: പുറ.12.1-14
രണ്ടാം പാഠം: 1 കൊരി.11.23-33

ശ്ലീഹാ: 1 കൊരി.10.15-17
എവൻഗേലിയോൻ: വി.ലൂക്കോ.22.7-20

പൊതുപ്രാർത്ഥനായോഗം വൈകിട്ട് 4 മണിക്ക് പള്ളിയിൽ വെച്ച് നേതൃത്വം നൽകുന്നത് ഒലിവ് മല പ്രാർത്ഥനായോഗം

**സെപ്റ്റംബർ 01 നായർ 2019
ദൈവിക പരിജ്ഞാനത്തിൽ നിറയപ്പെടേണ്ട ഗുരുക്കന്മാർ (വിദ്യാഭ്യാസ ദിനം)**

ഒന്നാം പാഠം: നെഹ.8.1-8
രണ്ടാം പാഠം: അ.പ്ര.18.24-28

ശ്ലീഹാ: യാക്കോ.3.13-18
എവൻഗേലിയോൻ: വി.ലൂക്കോ.4.16-22

ദാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
കുളക്കാട്	ശ്രീ. പി.പി. ഏബ്രഹാം	പുത്തൻപുരയ്ക്കൽ	9947313480
കാട്ടുക്കര	ശ്രീ. ചെറിയാൻ പി. മാത്യു	മണലിൽ	2601468
മുത്തൂർ	ശ്രീ. ഫിലിപ്പ് തോമസ്	കരവേലിൽ	9495033512
മലദാഗം	ശ്രീ. ലെവിൻ ചാണ്ടി	പച്ചംകുളത്ത് ഗ്രീൻ ഹിൽ	
തീപ്പനി	ശ്രീ. ജോർജ്ജ് കെ. ജേക്കബ്	കളപ്പുരയ്ക്കൽ	9447895449
കൊമ്പാടി	ശ്രീ. പ്രവീൺ കെ. ജോർജ്ജ്	കാരയ്ക്കാൻ ബഥേൽ	9947145655

**സെപ്റ്റംബർ 08 നായർ 2019
സ്ത്രീകൾ ദൈവരാജ്യത്തിന്റെ ശുശ്രൂഷയിൽ തുല്യപങ്കാളികൾ (സേവികാ സംഘദിനം)**

ഒന്നാം പാഠം: ന്യായാ.4.4-16
രണ്ടാം പാഠം: ഫിലി. 4.1-7

ശ്ലീഹാ: റോമ.16.6-16
എവൻഗേലിയോൻ: വി. മർക്കോ.14.3-9

ദാഗം	പേര്	വീട്ടുപേര്	ഫോൺ
പള്ളി ബി	ശ്രീമതി മറിയമ്മ തോമസ്	നെയ്യത്താനിൽ	2605981
കുളക്കാട്	ശ്രീമതി കുഞ്ഞമ്മ ഇഴപ്പൻ	മണലിൽ	2600859

വിവാഹം

24.04.2019

അലക്സ് മാത്യു അലക്സാണ്ടർ
S/o. വിജോയ് മാത്യു അലക്സാണ്ടർ
മേരി വിജോയ് അലക്സാണ്ടർ
വാലേത്ത് തോപ്പിൽ, നാലാഞ്ചിറ, തിരുവനന്തപുരം

Weds

ജൂഹി റിച്ചി ഫിലിപ്പ്
D/o. ഫിലിപ്പ് ജോസഫ് & ഉഷാ ഫിലിപ്പ്
കാരംവേലിൽ, 9A International Garden, കൊമ്പാടി

ആദരാജ്ഞലികൾ

തീയതി	പേര്	അഡ്രസ്സ്	വയസ്സ്	പ്രയർ ഗ്രൂപ്പ്
26.05.2019	ഗ്രേസി ഉമ്മൻ	പാണ്ടൻപടവിൽ മേടയിൽ	85	മുത്തൂർ
02.05.2019	സി.റ്റി. മാത്യു	നെയ്തല്ലൂർ മണ്ണിൽ	92	പള്ളി ബി

സന്തപ്ത കുടുംബാംഗങ്ങളോടുള്ള അനുശോചനം അറിയിക്കുന്നു. പരേതരുടെ സഭയിലും സമൂഹത്തിലുമുള്ള സംഭാവനകളെ ഓർത്ത് ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുന്നു. ദുഃഖത്തിലായിരിക്കുന്ന കുടുംബാംഗങ്ങളുടെ ആശ്വാസത്തിനായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ഇടവകയിൽ പുതുതായി അംഗത്വം എടുത്തവർ

1.	ഫിലിപ്പ് ജോസഫ് ഉഷാ ഫിലിപ്പ് അഞ്ചു ജൂബിൻ ജോയൽ ഫിലിപ്പ് ജൂഹി റിച്ചി ഫിലിപ്പ് ഫോ. 9961376557	കാരംവേലിൽ (9A International Garden View) മാത്യ ഇടവക: വാരിക്കാട് സെഹിയോൻ	കൊമ്പാടി
2.	റവ.എബി എം. തോമസ് ഷേബാ സാനാ തരകൻ തോമസ് മാത്യു തരകൻ ജേക്കബ് മാത്യു തരകൻ ഫോ. 9847357414	തരകൻ കയ്യാലയ്ക്കകത്ത് മാത്യ ഇടവക: തേവലക്കര ഹെബ്രോൻ	മലപ്പാറം
3.	ഫിലിപ്പ് വർക്കി ഷീലാ വർക്കി ഫോ. 7561080446	12A Relcon Travancore Heights, Perumthuruthy, Tiruvalla മാത്യ ഇടവക: ദുബായ് മാർത്തോമ്മാ	മുത്തൂർ

ഇടവകയിൽ നിന്നും അംഗത്വം മാറിയവർ

തോമസ് റൈറ്റർ & ഫാമിലി	5 ബി ശങ്കരമംഗലം ഫ്ളാറ്റ്	പള്ളി എ
--------------------------	-----------------------------	---------

BIRTHDAY ANNIVERSARY FOR THE MONTHS OF July - AUG - SEPT.			
Date	Name	House Name	Pr.Group
JULY			
01	Mr. Jacob Oommen Mrs. Susan Abraham Mr. T. Varghese John Jerson John Mathew Mr. Varghese Chacko	Mammoottil Pandapadavil Medayil Thayilparampil Naluvilil J Cottege Kottaviruthil	Palli A Malabhogom Kombadi Malabhogom Palli B
02	Adv. Thomas Ninan Mrs. Lizy Varghese Mr. K.A. Abraham Mr. Koshy P. Josph Mrs. Saramma Easow Mr. Philip Varkey	Kachukuzhiyil Mundappallil Bethel Bhavan Polachirackal Thundiparampil Mayvin Villa 12A Relcon Travancore Heights	Olivemala Palli A Olivemala Kulakkad Theepany Muthoor
03	Mr. Abraham Varghese Jeena Elizabeth George Mr. Sam C. Thomas Mrs. Aleyamma Joseph Dhanya Anna Mammen	International Garden Sq. Ottaplankal Cherukara Peedikayil Kuntharayil Mukkathil	Palli A Muthoor Olivemala Kulakkad Theepany
04	Jeevan John Kovoov Anusha Jessin Rev. V.M. Mathew Joel Aju Varghese	Kizhake Kovoov Maroor Villa Vadakkayil Kanjirakkattu Thekkethil	Palli B Kulakkad Muthoor Kulakkad
05	Mr. Samuel Chacko(Sony) Ansu Cherian Izaak Mathew George Mrs. Rachel Idicula Karolynne Rose Sabin Sanya Susan Abraham	Kavalackal Ooriyathara Kanjirathummoottil 5B Skyline Apt Sankaramangalam Rose Villa Puthenparampil	Malabhogom Malabhogom Muthoor Olivemala Olivemala Palli B
06	Mrs. Leelamma Jacob Mr. Thomas John Mr. Shiju Varkey John Aswin Alex Mathew Mr. Cherian K. George Richa Liz Rony Richin Anil Thomas Mrs. Elizabeth Koshy	Mathilunkal Thayilparampil Mundakathil (Housing colony) Puthenparampil Kovoov Vilakupattathil Kolath Rich Villa Kanayath	Malabhogom Kombadi Muthoor Palli A Kulakkad Malabhogom Olivemala Kompady

07	Mr. Jacob Philip Mr. Jim Kovoov Rita Susan Thomas Mrs. Aleyamma Abraham Irene Philip Nicole Rachel Ninan Hanoch Thomas Sam Mrs. Elizabeth Koshy Mrs. Geetha Babu	Ampattuparampil Kovoov Ayyath Thekkethil Bethel Bhavan Kochirisseril Kallupurackal Kuttiyil Kanayathu Puthiyamadom Kochumangalath	Kompady Kattookkara Kulakkad Olivemala Kulakkad Olivemala Kompady Kompady Muthoor
08	Mrs. Annamma George Mr. Thomas Mathew Mrs. Deepa Joys Mr. Jithin John Mr. Abraham Mathews	Illampallil Naluvilil J Cottege Manapparampil Karikottu Mazhuvancheriyil	Kattookkara Malabhogom Olivemala Kulakkad Muthoor
09	Albert Abraham Tony Dr. Sunitha Jacob Mrs. Mary J. John	Salem Bhavan Mathilunkal Mulayara	Kombadi Palli B Palli A
10	Mr. Binoy George Mr. P.N. Jacob Nithin Kurian Narghese Punnoose Mr. Thomas Mathew Sunil Abraham	Pulimoottil Paruthikkattil Kanjirakkattu Thekkethil Kovoov Vadakepurayil Thekkechirayil Varampath	Kulakkad Kulakkad Kulakkad Palli B Kulakkad Theepany
11	Mrs. Ammini Thomas Jai Philip Stanly Dr. Swapna Mariam Joju Mr. Cherian K. Thomas Mrs. Chinnu Anna Varkey	Manakalathil Peedikachirayil Vaipanaril Sankaramangalam Varikalathil	Olivemala Malabhogom Kulakkad Kattookkara Muthoor
12	Mrs. Aleyamma Mathew Rino George Abraham Libin Thomas Lia Rachel Ninan Robin Reji Kuruvilla	Planthottam Kanjirakkattu Thekkethil Kizhakethil Ooriapadickal Kallupurackal	Malabhogom Kulakkad Kombadi Palli A Olivemala
13	Mr. George John Mrs. Annamma Varghese Reshma Reji	Maruthikunnel Charivukalayil Lankagiri	Kattookkara Kulakkad Muthoor

ഇടവകപ്പട്ടിക

14	Mrs. Susan Daniel Jeffrey George Mathew Rev. Dr. K.T. Joy Mrs. Maya Levin Chandu Mrs. Alice Thomas	Kizhakeyattathu Bethania Chellathu Kuttiyil Pachamkulath 7C-B.Tech. Town Star Apts	Malabhogom Muthoor Kombadi Malabhogom Malabhogom
15	Mrs. Lysamma Thomas Mrs. Saramma Zachariah Joyal Jacob Koshy Mr. Amith Kuruville Dr.Philip Ummen Jeffrey Tom Mathew Vivienne Susan George Dr. Bonnie Renju Mr. Ajith John Philip	Panachamoottil Puthenpurackal Kanjirathummoottil Poothicote Medayil Kochirisseril Naluvellil J Cottage Vaipanaril Panickaruveedu Thachanalil	Malabhogom Muthoor Muthoor Palli B Kulakkad Malabhogom Kulakkad Kattookara Kulakkad
16	Shibu Varghese Thomas Mrs. Chinnakkuty Thomas Mr. John George Mrs. Omana Koshy Rhea Mathew Renju Susan Cherian	Panickaruveedu Kovoor Cheruvallor Attupurath Poothicote Vadakyil Thachanalil	Kattookara Muthoor Palli A Palli A Muthoor Kulakkad
18	Mrs. Susan Samuel	Mangalasseril	Theepany
19	Mr. Alex Varghese Nova Ann John	Vazhayil Attupurathu	Olivemala Palli A
21	Edric Kuian George Felix Santhosh Kannangattil Beswin M. Benny	Manalil Kannangattil Manamkeril	Kulakkad Kulakkad Kulakkad
22	Mr. Aju Thomas Joseph Rev.Dr. Daniel Mammen Mr. Vinu Thomas Mr. Jaison Chacko Mathai Deepak K. Thomas Ebin Varghese George Prof. C.V. Varghese Mrs. Rini Varghese Mrs. Saro Philip	Chalumattu Punchamannil Bethania Kovoor Valiyakulathil Muthalakulathu J Villa Panickaruveedu Alummoottil Prasanthi Codiyyattu Anakallil Kanjirakkattu Thekkethil Maalayil	Palli A Kulakkad Palli B Kulakkad Kombadi Kattookara Theepany Kulakkad Theepany
23	Rueben George Oommen Achsah Anil	Ooramvelil Padavupurackal Veluthakalayil	Kulakkad Theepany

ഇടവകപ്പട്ടിക

	Mrs. Gracy Mathew Dr. Sheela Varghese Ebin Thomas Abraham Mrs. Beena Sam Mrs. Ammal Thomas	Chalumattu Kavalackal Raj Villa Cherukara Peedikayil Kochumadathil (B.Tech. Apt)	Kulakkad Theepany Malabhogom Olivemala Malabhogom
24	Mrs. Jolly Susan Varghese Mrs. Preena Cherian Roven Alex Kunnel Fiya Anna Santhosh Sneha Susan Saju	Pallickal Ooramvelil Padavupurackal Kunnel Kannangattil Kanjirakkattu Thekkethil	Olivemala Palli B Muthoor Kulakkad Kulakkad
25	Mr. Shibu John Mr. Abraham P. Abraham Jeffrey Alex Varghese Kevin Anil Thomas Jomin Mariam Jacob	Thayilparampil Panickaruveedu Pallickal Rich Villa Thazhathillathu Mullasseril	Kombadi Theepany Olivemala Olivemala Theepany
26	Mrs. Susan Sam John Mrs. Alice Varghese Mrs. Aleyamma George	Chellathu Manayil Vallookattil Geo Villa	Muthoor Malabhogom Muthoor
27	Mr. Mathew Abraham Mrs. Mary Thomas Mrs. Molly Varghese Mrs. Rosamma Roy Mrs. Aleyamma Mathai	Nediyakalayil Anjilivelil Kottaviruthil Vadasseril Reji Villa 502 International Garden	Muthoor Kattookara Palli B Kulakkad Palli A
28	Mr. Jacob Thomas Leo V. Varghese Mrs. Sherin Mary John Mr. Jacob Joseph Rachel Saji Kuruville	Elavumkal Ovanalil Cheruperil Kuntharayil Kallupurackal	Kombadi Kulakkad Kulakkad Kulakkad Olivemala
29	Dhaya Varghese Lithin Philip Chacko Mrs. Swani Cherian Jaiden Jacob Sanu Jayden Binu Mathew Andria Alvin	Ancheril Moothedathu (S/o.Babu) Kovoor Vadakepurayil Thundiparampil Seesa Cheruperil Vadakenellikalayil	Kulakkad Olivemala Palli B Muthoor Kulakkad Theepany
30	Ninan Varghese Mrs. Sheebamol Ajay Mrs.Sosamma George Abraham Olive Jan Mathew Mrs. Usha Philip	Punchamannil Bethania Moothedathu Blessed Cottage Teak Grove 9A International Garden View	Kulakkad Olivemala Theepany Kattookara Kompady

ഇടവകപ്പട്ടിക

31	Mr.Pradeep Ninan Jacob Mr. Easow Abraham Mrs. Annamma George	Kachukuzhiyil Chempakathilnal Puthenpurackal Karunabhavan	Olivemala Malabhagom Muthoor
AUGUST			
01	Ashlin Elsa George Nikhil John Cherian Mr.Abraham Varghese (Sunny)	Kuzhiyil Kizhakekovoov Kanjirakkattu Thekkethil	Olivemala Muthoor Kulakkad
02	George John Karichapon Meera Anna Varghese Lia Elsa Thomas	Maruthikunnel Mathirayil Puthiyaveetil	Kattookkar Theepany Kombadi
03	Mrs. Jeni Susan Mathew Mr. Varghese Varghese Nevana Susan Sanju	Chellathu Kanjirakkattu Thekkethil Kalayil	Muthoor Kulakkad Theepany
04	Mrs. Saramma Jacob Mr. Kurian Varghese Varghese Kurian Sam Tom Koshy	Nalamvelil Kanjirakkattu Thekkethil Kottuppallil Angel Villa	Theepany Kulakkad Muthoor Olivemala
05	Mr. Sunny Eapen Mr. Cherian Punnoose	Sankaramangalam Rose Villa Kovoor Vadakepurayil	Olivemala Palli B
06	Mr. Ninan Philip Mr. Ninan Mathew	Ampattuparampil Kallupurackal	Kombadi Olivemala
07	Merwin Varghese Cherian Dr. Susan Thomas Dr. Prakash Varghese Mrs. Sheela Alexander Aaron Santhosh John Chris Varkey John Mr. Varghese T.V.(Joykutty) Noah Mathew Varkey Nyah Ann Varkey	Thuruthel Panachayil Pallickal Kunniparampil Pandanpadavil Mundakathil Kanjirakkattu Thekkethil Varikalathil Varikalathil	Kombadi Theepany Olivemala Palli B Malabhagom Theepany Kulakkad Muthoor Muthoor
08	Mrs. Lakshmy Vettom Mrs. Bibil Ann Mohan	Pulimoottil Divya Darshan Thekkekocheveetil	Muthoor Kulakkad
09	Mrs. Liza Jose	Charivukalayil	Kulakkad
10	Rachel Thomas Mrs.Rosamma Thampan Mrs. Sheela Thomas Prof. E.V. Thomas	Valuparampil Madackal Valiyathamarasseril Valiyathamarasseril	Theepany Palli A Palli A Palli A

ഇടവകപ്പട്ടിക

	Dr. Reni K. Oommen Elizabeth Abraham Mr. Anil K. Ninan Mrs. Sosamma Mathew	Kattapurath Cheppanalil Kovoor Cheruvallor Cheruperil	Olivemala Kombadi Muthoor Kulakkad
11	Mrs. Ammal Chandy Mrs. Bindhu Aju Mr. George Philip Mrs. Manoshi Sam Mrs. Winnie Thomas Anu Elizabeth Mammen Mrs. Minimole Suresh	Chakkalayil Kalapurackal Chalumattu Ampattuparampil Chuttiparayil Carmel Puthiyaveetil Madackal Vattolil	Muthoor Palli A Kombadi Palli B Kompady Muthoor Muthoor
12	Taniya Lisa Ninan Mr. George Oommen Jerry Joykutty Mrs. Lizy Raju Mr. Abraham Thomas Krystal Maria Rubin	Ampattuparampil Ooramvelil Padavupurackal Thekkekara Joy Villa Pratheeksha Raj Villa Mathilunkal	Kombadi Kulakkad Kulakkad Theepany Malabhagom Malabhagom
13	Dr. Achamma Alexander Shalomi Roshni George Mrs. Ammukutty Varghese Mrs. Leelamma K Mathai Mrs. Soji Varghese	Cheppanalil Codyyattu Anakallil Vadakeparampil Manaparampil Kanjirakkattu Thekkethil	Kombadi Theepany Palli B Kulakkad Kulakkad
14	Mrs. Grace Varghese Thomas Mrs. Susan Thomas Mr. Neji C. Cherian Mr. Robin George Joel John Mr.P.D. John	Panickaruveedu Thekkethil Chakkalayil Kalapurackal Kuzhuvilil Joy Villa Ozhathil Plackal	Kattookkara Kulakkad Muthoor Muthoor Malabhagom Theepany
16	Mr. Rinu Tom Thomas Darsan George Thomas Saroop Abraham T. Aashna Maria Thomas Dr. Jinu Mathew Dr. Tinu Philip	Moothedathu Pulimoottil Dhivya Darsan Mulamoottil Sankaramangalam Pampakottu Kochirisseril	Palli B Muthoor Olivemala Kattookkara Kulakkad Kulakkad
17	Mrs. Aleyamma Mathew Mr. Joseph Thomas	Puthenparampil Kizhakeparampil	Palli A Theepany
18	Mr. Samcy Philip Mrs. Anitha John George	Mundapallil Attupurath	Palli A Palli A

ഇടവകപ്പട്ടിക

	Mrs. Megha V. Ranjit Andrew Sam Thomas Jake Sijo John Dr. Susan Sheeba Kuruvilla Steve Mathew Alex	Kizhakkekara Bethel, 7B B. Tech Apt Thykootathil Kaleekkal Chekkattu	Kulakkad Malabhagom Muthoor 19 Palli A Kulakkad
20	Mr. George Zachariah Mrs. Minu Suresh Ninan Mrs. Saramma Abraham Benita Mariam Biju	Manaparampil Ooriapadickal Puthenpurackal Malayil Kattapurath	Olivemala Palli A Kulakkad Olivemala
21	Mrs. Lilly Thomas Mrs. Sajini Anil Mrs. Mariamma Mathew Shreya Mathew Josil Vrindha Chinnu Mathews	Valuparampil Veluthakalayil Mundakal Bethel Maroor Villa Parsonage I	Theepany Theepany Kattookara Kulakkad Palli A
22	Mrs. Miriam P Abraham Mr. M.M. Mathew	Poothicote River Viw Mandakathil	Olivemala Malabhagom
23	Achamma Varghese Mr. A.M. Mammen Dr. Winny Santhosh Mathews M. Varghese 1C	Parayil Anjilivelil Thekemathilunkal Heavenly Blooms	Kattookara Malabhagom Theepany Theepany
24	Nijin M. Mathew Benjamin P. Titus Levina Josy	Pallivathukal Palakunnath Changayil Kavalackal	Malabhagom Palli A Theepany
25	Mrs. Valsa Abraham Mr. Thomas Abraham Dr. Ajith C. Koshy Annie Jacob (Sneha)	Mullasseril Panickaruveedu Kanjirathummoottil Manayil	Theepany Muthoor Muthoor Malabhagom
26	Mr. Thomas Cherian Mrs. Shirley Alexander Mr. Jacob Varghese Binuja Ann Sam Reuben Daniel Abraham Johan John David	Kizhakekovoov Chappanalil Thuruthel Athakattu Kaleekal Plackal	Palli B Kombadi Kombadi Malabhagom Palli A Theepany
27	Mrs. Kunjunamma George Mrs. Suni Mary Anil Mrs. Annamma Philip (Innu) Mr. Vinod Mathew Cherian	Vaipanaril Kovoor Cheruvalloor Karavelil Manalil	Kulakkad Muthoor 28 Muthoor Kattookara

ഇടവകപ്പട്ടിക

	Mr. Vishal Philip Mr. Sujith John Sam Mrs. Mariamma Mathew Grenni Anna George Mrs. Rachel Mathew Philip	Mundapallil Chellathu Chekkattu Puthenparampil Elanjickal	Palli A Muthoor Kulakkad Kattookara Palli B
29	Cyril Joseph John Jerry Mathew Ninan	Mundakathil Kallupurackal	Theepany Olivemala
30	Mr. Anil Varghese Elizabeth Jiji Mathew Vivek Prinse John Rajeev Kumar Mrs. Anju Jubin	Charivukalayil Mammoottil Mulayara Mamparampil 9A International Garden	Kulakkad Muthoor Palli A Kompady Kompady
31	Kunjukoshy M Mathews Mrs. Kunjamma Eapen Mr. Praveen K. George Mrs. Ashley Tressa Antony	Mundakathil Manalil Karakkanne Bethel Cheruvelil	Malabhagom Kulakkad Kompady Muthoor
01	Mr. Alexander Kuruvilla Mrs. Jessy George Mr. Renny Thomas Abishai Aji	SEPTEMBER	
02	Mrs. Saramma George Mr. Rijo Abraham Varghese Prof. P.S. Zachariah	Kunniparampil Maruthikunnel Tharayil Tharayil	Palli B Kattookara Olivemala Olivemala
	Mrs. Rijo Abraham Varghese Prof. P.S. Zachariah	Ooramvelil Padavupurackal Kanjirakkattu Thekkethil Puthenpurackal	Kulakkad Kulakkad Muthoor
	Noel N. Ninan Mr. C.M. Varghese Mrs. Reshmi Vijay Philip Calvin Thomas Philip Anju Mammen Hensen Lawrence Mrs. Sheila Varkey Mrs. Thankamma Thomas Mr. Dennis Alexander Nirupa Ann Varghese Jewel Mary Liju	Ooriapadickal Palamoottil Moothedathu Moothedathu Madackal Kovoor Moolasseril 12A Relcon Travancore Pallivathukal Cheppanalil Panachamoottil Kizhakkethil	Palli A Palli B Olivemala Olivemala Muthoor Malabhagom Muthoor 03 Malabhagom Kombadi Kattookara Malabhagom
04	Ansu S. Raju Mr. Cheriankunju P.M.	Pratheeksha Palakalathil	Theepany Olivemala

ഇടവകപ്പട്ടിക

05	Mr. Thomas Philipose Mr. Paulose Varghese Mrs. Irene Ajith Koshy Mr. C.V. Varghese Michele George Philip Mrs. Moni Andrews Mrs. Lysamma Koshy Mrs. Annie Joseph Miveen John Philip	Karimpanackal Kanjirakkattu Thekkethil Kanjirathummoottil Vazhayil Ampattuparampil Kollamala Mundakathil Polachirackal Mathilunkal	Theepany Kulakkad Muthoor Olivemala Kombadi 06 Palli B Theepany Kulakkad Malabhogom
07	Mrs. Annamma Kurian Adam Oommen Jacob Norah Lee Thomas	Mathilunkal Mammoottil Thekkethil (CSSM)	Palli B Palli A Kattookara
08	Mr. Mathew Zachariah Diya Mariam George Divya Mary Jacob Jaison P. Thomas	Panachakalayil Thuruthel Karunabhavan Pazhangeril	Kulakkad Kombadi Muthoor Theepany
09	Honey Mary Issac Angel M. Mammen	Tharayil Madackal	Kattookara Muthoor
10	Mrs. Mariamma George Mrs. Renju Mathew	Kurumthottathil 2D Sankaramangalam	Kompady Palli A
11	Ivin Reji Yohan Thomas Kuruvilla Evelyn Shiloh Subin	Lankagiri Poothicote Medayil Paruthikattil	Muthoor Palli B Kulakkad
12	Shilpa Ann Varghese Mrs. Mariamma Varghese Mrs. Lillykutty Varkey Praveena Wilson Jeremiah Santhosh Thomas Mrs. Sophy Elsa Mathew	Kanjirakkattu Thekkethil Blessy Bhavan Planthara Charinjakalayil Tharayil Pandanpadavil	Kulakkad Palli A Olivemala Kombadi Olivemala Muthoor
13	Mrs. Leelamma Kurian Mr. Jospheh Koshy Mr. Mohan P. John Mrs. Thankamma Kurian Mrs. Susan Philip	Kottuppallil Poothicote Meledathu Mannakunnel Kanjirakkattu Thekkethil Pallathil	Muthoor Palli A Olivemala Kulakkad Theepany
14	Dr. P.K. Oommen Mrs. Susan Sabu George	3C CVP Parliament Square Moothedathu	Palli B Olivemala

ഇടവകപ്പട്ടിക

15	Mrs. Rani John Varghese Rev. Philip E. Mathew Mrs. Rita Joel	10D International Garden View Elanjickal Peruvanchikuzhiyil	Kompady Palli B Theepany
16	Mrs. Mary Abraham Mrs. Achamma Oommen Sanjana Susan Cherian Mr. George Thomas Vania Miriam Mathew Mr. Biju Sam Thomas	Panickaruveedu Peedikayil Mangalasseril Thollairakuzhiyil Kadampanakuzhiyil Bethel, 7B B. Tech. Apt	Theepany Kombadi Theepany Kulakkad Kompady Malabhogom
17	Mrs. Thankamma George Mr. Jacob P. Chacko Paurami Mariam Mohan Mr. Binu Koshy	Moothedathu Pattamukkil Varattisseril Meledathu Mannakunnel Plamoottil (301 Int.)	Palli B Palli A Olivemala Palli A
18	Mrs. Aleykutty Job Mr. Kovoor Ninan Eipe Thomas P. Jacob Varsha Elizabeth George Mrs. Roslin Nisa Philip Anna Elizabeth Thomas Mrs. Ponnamma Abraham	Padavupurackal Kovoor Ayyath Pattamukkil Varattisseril Vaipanaril Vazhayil Kovoor Vadakepurayil Thachanalil	Kattookara Kattookara Palli A Kulakkad Olivemala Palli B Kulakkad
19	Mr. Thomas P. George Mrs. Susan Thomas Andrew Sijo Abraham	Puthenpurackal Karunabhavan Sankaramangalam Puthenpurackal	Muthoor Kattookara Kulakkad
20	Mr. Siby George Mrs. Mariamma Thomas Mr. Thomas T. Abraham Angel Mariam Varkey Nevin Siby Thomas Mrs. Nishma Nithin	Sarawak Neyyathanil Thakidiparayil Thanangumpathical Neyyathanil Karavelil	Kattookara Palli B Kulakkad Palli A Palli B Muthoor
21	Nijin Mathews Mrs. Jessy Rajan Mrs. Sujatha Prinse Smitha Abraham Nikhil Suresh	Kizhakekara Ayvelikuzhiyil Pratheeksha Mulayara Varampath Vattolil	Kulakkad Muthoor Palli A Theepany Muthoor
22	Mrs. Raina Jacob Varghese Mr. Philip Varkey	Puthenparampil Perkkattu Moolavilayil	Palli B Theepany

ഇടവകപ്പട്ടിക

23	Mr. Jacob Thomas Mr. Philip Thomas Mr. V.N. Varghese Mrs. Dency Jacob Michelle Liza George Ann Sara Vinod	Manakalathil Manakalathil Vadakeparampil Maliyekalparampil Chennattu Kavirayil	Olivemala Olivemala Palli B Theepany Muthoor Kompady
24	Mr. Mathews Eapen Mrs. Jini Elizabeth Anish Mrs. Sheeba Johnson Praveen Philip Santhosh Jeriel Binson Kovoov	Manalil Manayil Panachakalayil Thekemathilunkal Kizhakke Kovoov	Kulakkad Malabhagom Muthoor Theepany Palli B
25	Mrs. Annamma Abraham Mrs. Mary Kuruvilla Joshua Philip Jacob	Panachayil Kunniparampil Mathilunkal	Muthoor Palli B Palli B
26	Mr. Viju Cherian George Vinaya Mary Prinse Benjamin P. Abraham Mrs. Tina Mary Thomas	Puthenparampil Mulayara Palakunnath Changayil Thandasseril	Olivemala Palli A Palli A Theepany
27	Mr. P.C. George Swetha Susan Mrs. Dolly Rony Oommen	Ooramvelil Padavupurackal Manayil Mamoottil	Kulakkad Malabhagom Palli A
28	Aleyamma George Saju M. Mathew Daniella P. Thomas Mr. Aju Varghese Norah Mary Abraham	Moothedathu Valuparampil Kalayil Paruvaparampil Kanjirakkattu Thekkethil Panickaruveedu	Olivemala Theepany Olivemala Kulakkad Theepany
29	Mrs. Leela Chacko Supritha George Mrs. Jessie Thomas Mrs. Pushpa Mathew Yana Annie George Jenessa Mariam Jibu	Kanjirathumoottil Pandanpadavil Medayil Panickaruveedu Tholooarampil Thiruvilakalayil Banglow Panachakalayil	Muthoor Malabhagom Theepany Theepany Muthoor Kulakkad
30	Mr. T.C. Jacob Mr. Cherian P. Mathew Dr. Prakash Abraham Mr. Mathews Koshy Mrs. Annamma Koshy	Thundiparampil Manalil Kaleekal Mundakathil Plamoottil (301 Int.)	Muthoor Kattookara Palli A Malabhagom Palli A

ഇടവകപ്പട്ടിക

WEDDING ANNIVERSARY FOR THE MONTHS OF JULY - AUG - SEP			
Date	Name	House Name	Pr.Group
JULY			
01	Mr. & Mrs. Dileep Eipe Jacob	Kachukuzhiyil	Olivemala
02	Mr. & Mrs. Mathew Kuruvilla	Kunniparampil	Palli B
03	Mr. & Mrs. Thomas Mathew Mr. & Mrs. Mathew Varghese Mrs. & Dr. Varghese Joseph	Naluvellil J Cottege Manayil Caniyil	Malabhagom 04 Malabhagom Theepany
05	Mr. & Mrs. Varghese Thomas Mr. & Mrs. Josy Chacko	Panachamoottil Kavalackal	Kattookara Theepany
06	Mr. & Mrs. Jiji Mathew	Mammoottil	Muthoor
07	Mrs. & Dr. Sam P. Abraham Mrs. & Mr. Philip Joseph	Athakattu 9A International Garden	Malabhagom Kompady
08	Mr. & Mrs. Pradeep Ninan Jacob	Kachukuzhiyil	Olivemala
09	Mr. & Mrs. Cherian Oommen	Kizhake Kovoov	Palli B
10	Mr. & Mrs. P.Y. George Mr. & Mrs. Binu Varghese Mr. & Mrs. Leslie Alexander	Attupurath Blessy Bhavan Cheppanalil	Palli A Palli A Kompady
11	Mr. & Mrs. K.G. John Mr. & Mrs. Abraham Mathews	Kattapurath Mazhuvancheriyil	Olivemala Muthoor
12	Mr. & Mrs. Aji Thomas	Veluthakalayil	Theepany
13	Mr. & Mrs. K.V. Kurian	Kottuppallil	Muthoor
14	Mr. & Mrs. A.P. Mathew Mr. & Mrs. Siby Thomas Mr. & Mrs. Roji Varghese Mrs. & Dr. P.K. Oommen	Planthottam Neyyathanil Karimaleth 3C-CVP Parliament Sq.	Malabhagom 15 Palli B Palli A Palli A
18	Mrs. & Rev. Reji Thomas Chacko	Thekkethil (CSSM)	Kattookara
20	Mr. & Mrs. Jubin Jacob George	Kalapurackal	Theepany
21	Mr. & Mrs. Thomas Thomas Mrs. & Mr. Sunny Thomas	Cheruperil Nananjethu Sunmol Villa	Theepany Kompady
23	Mr. & Mrs. Mathew Thomas Mr. & Mrs. Jolly Alex Mr. & Mrs. Johnson Zachariah	Pallivathukal Edavaparampil Panachakalayil	Malabhagom 25 Palli A Muthoor
26	Mr. & Mrs. M.V. Philip	Maalayil	Theepany
27	Mr. & Mrs. Babu Abraham	Vazhuvadikadavil	Kattookara
29	Mr. & Mrs. George Joshua Mr. & Mrs. Joys George Zachariah	Moolayil Manaparampil	Theepany Olivemala

ഇടവകപ്പട്ടിക

AUGUST

02	Mr. & Mrs. Thomas David	Kizhake Ayswaria	Olivemala
03	Mr. & Mrs. Thomas T. Mathew	Thekkekkuttu	Kombadi
06	Mr. & Mrs. George Varghese	Koikaparampil	Palli B
	Mr. & Mrs. Louis Varghese	Grace Villa	Palli B
	Mr. & Mrs. Tyson Thomas	Kizhake Kovoor	Palli B
08	Mr. & Mrs. Varkey Koshy	Mundakathil	Theepany
09	Mr. & Mrs. Thomas Varghese	Panickaruvedu	Kattookara
	Mr. & Mrs. Abraham Varghese	International Garden Sq.	Palli A
10	Mr. & Mrs. Abraham Varghese	Thayilparampil	Kombadi
11	Mr. & Mrs. George Philip	Puthenparampil	Palli B
	Mr. & Mrs. Aju Varghese	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
13	Mr. & Mrs. Christy Mathew	Vadakayil	Muthoor
14	Mrs.&Dr. Shishir Varghese	Caniyil	Theepany
15	Mrs.&Mr. Philin Mathew Philip	Elanjickal	Palli B
	Mrs. & Mr. Sunil M. Varghese	8C B.Tech Townscape	Malabhadgam
17	Mr. & Mrs. Abraham Varghese	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
	Mr. & Mrs. P.N. Jacob	Paruthikattil	Kulakkad
18	Mrs. & Dr. K.N. Alexander	Kunniparampil	Kattookara
	Mr. & Mrs. Joseph Thomas	Kizhakeparampil	Theepany
19	Mr. & Mrs. Babu Thomas	Neyyathanil	Palli B
20	Mr. & Mrs. Jacob P. Chacko	Pattamukkil Varattisseril	Palli A
	Mrs. & Mr. Sabin Sunny	Sankaramangalam Rose Villa	Olivemala
22	Mr. & Mrs. Abraham Easow	Chempakathinal	Malabhadgam
	Mr. & Mrs. T.C. Jacob	Thundiparampil	Muthoor
	Mr. & Mrs. Punoose P. Kovoor	Kovoor Vadakepurayil	Palli B
23	Mr. & Mrs. Thomas P. Kovoor	Kovoor Vadakepurayil	Palli B
24	Mr.& Mrs. Thomas Cherian	Kizhakekovoor	Palli B
	Mrs. & Mr. Tanson Thomas	Ayswarya Kizhakkethil	Olivemala
25	Mr. & Mrs. Thomas Thomas	Kavalackal	Theepany
	Mr.& Mrs. Jim Kovoor	Kovoor Ayyath	Kattookara
26	Mr. & Mrs. George Cherian	Kuzhiyamvettathu	Kombadi
	Mr. & Mrs. Abraham P. Abraham	Panickaruvedu	Theepany
27	Mr. & Mrs. K.V. Abraham	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
	Mr. & Mrs. Philip M. John	Mathilunkal	Malabhadgam
	Mrs. & Mr. Vinod T. Easow	Thundiparampil Mayvin Villa	Theepany

ഇടവകപ്പട്ടിക

SEPTEMBER

01	Mrs. & Mr. Varghese P. Thomas	Poovelil	Olivemala
	Mrs. & Mr. Abraham Thomas	Raj Villa	Malabhadgam
02	Mrs. & Mr. Vinu Kochukunju	Kavirayil	Kombadi
03	Mrs. & Mr. Jacob Thomas	Manakalathil	Olivemala
04	Mrs. & Mr. Joby Mathai	Maroor Villa	Kulakkad
05	Mrs. & Mr. Jacob Mathew	Mammoottil	Muthoor
	Mrs. & Mr. Stanly P. Mathew	Peedikachirayil	Malabhadgam
	Mrs. & Ajin P. Abraham	Panickaruvedu	Theepany
	Mrs. & Mr. Vinod Kochukunju	Kavirayil	Kombadi
06	Mrs. & Mr. T.T. Mathai	Thayil	Kombadi
08	Mrs. & Mr. P.C. Thomas	Ooramvelil Padavupurackal	Palli B
	Mrs. & Mr. Abraham Daniel	Chirakatottu	Theepany
10	Mrs. & Mr. Suresh Ninan	Ooriapadical	Palli A
	Mrs. & Mr. George Varghese	Madathilparampil	Olivemala
	Mrs. & Mr. M.M. Mathew	Mandakathil	Malabhadgam
	Mrs. & Mr. Jibu Mathew	Panachakalayil	Kulakkad
	Mrs. & Mr. K.P. Raju	Kavalackal	Malabhadgam
11	Mr. & Mrs. K.M. Mathew	Kalayil	Theepany
	Mr. & Mrs. Samuel Jacob C	Chuttiparayil Carmel	Kombadi
12	Mr. & Mrs. Sam John	Chellathu	Muthoor
13	Mr. & Mrs. Mathews Koshy	Mundakathil	Malabhadgam
	Mr. & Mrs. George Philip	Ampattuparampil	Kombadi
	Mrs. & Dr. Joju V. George	Vaipanaril	Kulakkad
	Mrs. & Adv. Thomas Mathew	Payattukalayil	Kompady
	Mrs.&Mr. Siju Koshy George	Puthenparampil Sarawak	Kattookara
14	Mr. & Mrs. Abraham Joseph	Kizhakethil	Malabhadgam
	Mr. & Mrs. Titus Benjamin	Palakunnath Changayil	Palli A
	Mr. & Mrs. P.K. Thomas	Malathettu Puthenpurackal	Theepany
	Mr. & Mrs. Joby Thampan	Madackal	Palli A
15	Mr. & Mrs. John Pothan	Mathilunkal	Malabhadgam
	Mr. & Mrs. John Mathew	Thykoottathil	Muthoor
	Mr. & Mrs. Joji Chacko	Kavalackal	Theepany
	Mr. & Mrs. P.P. Abraham	Puthenpurackal	Kulakkad
	Mr.&Mrs. Cherian Joseph	Kuntharayil	Kulakkad
16	Mr. & Mrs. Mohan George	Kanjirakkattu Thekkethil	Kulakkad
	Mr. & Mrs. G.M. John	Gurukkal Mali Madam	Olivemala
17	Mrs. & Dr. K.C. Koshy	Kanayathu Puthiyamadom	Kompady

19	Mr. & Mrs. Philip Thomas Mr. & Mrs. Ninan Mathew	Manakalathil Kallupurackal	Olivemala Olivemala
20	Mr. & Mrs. Manoj Abraham Mr. & Mrs. P.V. Mathew	Bethel Bhavan Pampakottu	Olivemala Kulakkad
21	Mr. & Mrs. Robin Thomas	Varikalam	Kulakkad
26	Mr. & Mrs. Cherian Mathew Mr. & Mrs. George Mathews	Manalil Thiruvilakalayil Banglow	Kattookkara Muthoor
28	Mr. & Mrs. Reji Kuruvilla Mr. & Mrs. K.M. Thomas	Kallupurackal Kolath	Olivemala Kattookkara
29	Mr. & Mrs. Sherin Kurian Eapen	Thittayil	Kattookkara

PARISH CLERK

MR. SUNNY A. JOHN

Ph: 0469-2604710, Mob: 9846697774

EVANGELIST

MR. V.M. JOSEPH

Kizhakken Venpala Chapel
Ph: 8547320594

SEXTONS

MR. V.P. THOMAS

Kavumbhagom
Ph: 9847313105

MR. SONA IYPE

Kaviyoor
Ph: 9544711880

KAISTHANA SAMITHY MEMBERS – 2019-20			
Sl. No	Name	Position	Tel. No.
01	Rev. Jojan Mathews John	Vicar	9249712245 / 2602881
02	Rev. Jijo P. Sunny	Asst. Vicar	9497495975 / 2630799
03	Rev. C.E. Thomas	Rtd. Clergy	2600088
04	Rev. Dr. K.T. Joy	Rtd. Clergy	9447454520 / 2635511
05	Rev. Philip E. Mathew	Rtd. Clergy	9447222261
06	Rev. T.O. George	Rtd Clergy	9495536911
07	Mr. Varkey Koshy	Vice President	9605772678
08	Mr. K.K. George	Secretary	9446093489 / 2633489
09	Mr. Ninan Mathew	Trustee	9496731771
10	Mr. Thomas Abraham	Account Trustee	9447866136
11	Mr. T.V. Varghese	Lay Leader	9744100072
12	Mr. P.D. John	Lay Leader	9746880736
13	Mr. Thomas Mathew	Mandalam Representative	9447964346 / 2600046
14	Mrs. Susan Stanly	Mandalam Representative	9446443962 / 2631962
15	Mrs. Rosamma Sunny	Diocesan Assembly Member	9447364340 / 2601879
16	Mr. Koshy Abraham	Diocesan Assembly Member	9961753585 / 2636859
17	Mr. K.N. Eipe	Diocesan Assembly Member	9447803115 / 2605187
18	Mr. V.K. Thomas	Palli A Representative	9495733693 / 2631395
19	Mr. George Koshy	Palli A " "	9048621096
20	Mr. Kurian Abraham	Palli B " "	9995235833 / 2601405
21	Mrs. Mariamma Thomas	Palli B " "	2605981
22	Mr. P.V. Mathew	Kulakkad " "	8281172886/2600483
23	Mr. Abraham V. John	Kulakkad " "	9447557276
24	Mr. Mammen Varkey	Olivemala " "	9496266245 / 2604314
25	Mr. Sunny Eapen	Olivemala " "	9447364340
26	Mr. M.M. Mathew	Kattookkara " "	9747774282
27	Mr. Mathew V. Koshy	Kattookkara " "	9495437438
28	Mr. C.M. Pappy	Muthoor " "	9747030666
29	Mr. Abraham Mathews	Muthoor " "	9744355912
30	Mr. K.P. Raju	Malabhagom " "	9947068182 / 2604731
31	Mr. Reji Varghese	Malabhagom " "	7736864177
32	Mr. Sonny Mathew	Theepany " "	9846787800
33	Mr. George Joshua	Theepany " "	8547470000 / 2603117
34	Mr. Kurian Philip	Kompady " "	9447051372 / 2606523

ഇടവകസൂത്രൻ

SI No	Name	Position	Tel. No.
35	Dr. Pracey Wilson	Kompady " "	9400384914 / 2630444
36	Mrs. Annamma Kurian	General	2603365
37	Mrs. Aleyamma Skariah	General	9447160757
38	Mr. George Varghese	General	9495186110 / 2741145
39	Prof. P.S. Zachariah	General	9447268424 / 2601177
40	Mr. Lenoj Chacko	General	9446116069
41	Mrs. Susan Thomas	Sunday School	9446686057
42	Mr. Rajive R.	Yuvajana Sakhyam	9544497248
43	Mrs. Susan Daniel	Sevika Sangam	9446601221
44	Mrs. Mariamma Chandy	Edavaka Mission	9846258100
45	Prof. Jacob Kurian	Church Choir	9447263663 / 2600577
46	Mr. P.M. Skariah	Senior Citizen	9447160757
Auditors			
	Mr. Kurian T.V.		9495733687
	Mr. Renji V. Paul		9446076183



പട്ടമ്പലത്തു ജൂബിലിയുടെ
 നിരവധി ആയിരിക്കുന്ന
 ഞങ്ങളുടെ പ്രിയപ്പെട്ട വികാരി
 റവ. ജോജൻ മാത്യൂസ് ജോൺ അച്ചന്ത്
 തിരുവല്ല സെന്റ് തോമസ്
 മാർത്തോമ്മാ ഇടവകയുടെ
 പ്രാർത്ഥനാ മംഗളാഭിഷേകം



വിദ്യാലയവർഷാരംഭ സ്മരണാശുശ്രൂഷയിൽനിന്ന്



സേവികാസംഘംഗങ്ങൾ അഭിവന്ദ്യ മെത്രാപ്പോലീത്താ തിരുമേനിയോടൊപ്പം



സേവികാ സംഘംഗങ്ങൾ അഭിവന്ദ്യ തോമസ് മാർ തിരുമേനിയോടൊപ്പം